e LEFHMR
< RNEHHFSE 5—-1-0 KA >
T 6 F 12 HE)
(FR1 : BXHNEI 2FEBDORE 1 FEDTLES)

fEERIE %= = s Bl 1 FEDFGES | Bt
! %

! %

! %

! %

TEEARDTLS ! 100%

X1 FERICIE, BATVWSEENRET 2 TOFRE (AFREEEIFOMOEES CMnBFER) Z5H.

X2 IEEFREMICIE. EEREDGAIEL T0) Z5cH,

(2 ' mE3INBEDTLES)

EEFEORA3INARDTLES [A]

TEEROREINABDTELS (A ]

(£3 B3N ABEORFERADFTELS)

EEFREDRE 3N BREINRIFRBANDT LS (B]

TEERORE 3 M ABEORIERBADTE LS (B’ ]

(1) RE3INBEICHETIERERDRTLESICHNIEEXREDNDTLEDEG

[A) A+ [A'] M X100 =

(2) mE3SNARBDIEEFEDT LED DR

[B] H - [A] <100 =
(B] ==

(3) WEINBEDEELEDT EH DR D H

— ,Fq —1A - X100 =
(B’ ] M

FEICEREUEBLRSUVICTHERFICOVWT, LERDESVYRESZY XA
FRTTEsD

%

%

%

= SHiE

ARER




